

## **30.05.2024 – праздник «Первый выпускной» в группе «Пчелка»**

Еще недавно воспитанники были совсем крохами, приходили в детский сад и плакали, бежали за мамой, а сейчас такие красивые, взрослые, умные. И вот наступило время попрощаться с детским садом, помахать рукой воспитателю, а в сентябре вооружиться тетрадями и пойти в школу за знаниями.

Желаем вам успеха в этом походе. Пускай учеба вам легко дается. Вы, главное, всегда будьте внимательны, прилежно делайте уроки и никогда не забывайте того, чему вас учили в стенах вашего родного и любимого садика. В добный путь, дорогие выпускники.

*Шуткова Ю.А. – музыкальный руководитель*





